

§ 1 **Mötets öppnande**

Andreas Rolén (Ordförande) öppnar mötet klockan 12:08.

§ 2 **Närvarande**

Andreas Rolén (Ordförande)
Joakim Persson (Vice Ordförande)
Laszlo Sall Vesselenyi (Socialt ansvarig och SAMO)
Daniel Bergqvist (Sekreterare)
Magnus Larsson (Kassör)

§ 3 **Val av mötets ordförande**

Andreas Rolén väljs som mötets ordförande.

§ 4 **Val av mötets sekreterare**

Daniel Bergqvist väljs som mötets sekreterare.

§ 5 **Val av mötets justerare tillika rösträknare**

Magnus väljs som mötets justerare tillika rösträknare.

§ 6 **Adjungeringar**

Föreligger ej.

§ 7 **Uppföljning**

- Uppdragslistan
- Betala ut iZettle
 - Skall göras snart.

§ 8 Meddelanden

- KU
 - Prata med PA om att prata gott om Mottagningen
 - Om det finns någon som tar på sig festansvaret är det lugnt.
 - Skicka mail innan kl 19 om fest samma dag.
 - Cubsec, tänkte ta fram en androidfestanmälning app
- H-styre-kalas
 - Några från styrit skall gå.
- Meddelande från JämK
 - Skall granska sånger på sektioner.
- Kommunikationsutskottet
 - Korta nyhetsbrev
 - länka facebook till sektionssida?

§ 9 Diskussionspunkter

- ArmlIT 12/13 ansvarsbefrielse
 - Någon från det året skall vara på plats och presentera men de skall kunna svara på frågor.
- Skicka nån på IntU, bra för arbete med Master
 - Magnus från styrIT går.
- FanbärerIT
 - Skapa en förening?
- Äskning från FanbärerIT
 - Den är bra.
- Fönsterbytet
 - Bra att de byter fönster.
- Vårteambuilding: Öl mässa

- Vi går på det
- Aspun och valinfo på samma dag
 - Höra om PL kan ändra datum
- Tårtkalas
 - skicka ut nyhet och event
 - Magnus handlar
 - evenemangskalender
- Städa-hubben-dag
 - Några kommer dyka upp.
- Loomis losef
 - Inte använda kassapåsarna.
- IRR - Mail
 - Andreas ansvarar

§ 10 Mötets avslutande

Andreas Rolén avslutar mötet 12:53.